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2013-ban az 57 10. évfolyamos tanuló közül 52 írta meg a feladatsorokat 

matematikából és szövegértésből, közülük a családi háttér-indexszel rendelkező tanulók 

száma 48. A 2013-ban eredménnyel rendelkezőkből 38 tanuló rendelkezik a 2011-es mérésből 

is eredménnyel. A jelentésben szereplő tanulók előző évi átlaga matematikából 2,9.  

 

 

Bármely szempontból is hasonlítjuk eredményeinket másokéhoz, gyakorlatilag nem 

találunk az átlagoshoz képest szignifikáns eltérést. Mind a matematikában, mind a 

szövegértésben az országos átlag körüli teljesítményt nyújtottak diákjaink. Az összefoglaló 

intézményi jelentés alapján elmondhatjuk, hogy matematikából az intézmény eredménye nem 

különbözik szignifikánsan az adott országos értéktől, szövegértésből pedig az intézményünk 

eredményénél szignifikánsan alacsonyabb az országos átlag. 



 

(matematika) 

(s

zövegértés) 

A négy évfolyamos gimnáziumokkal összevetve az eredményeket látható, hogy a 

többi négy évfolyamos gimnáziumhoz képest a mi intézményünkben több a 4. képességszintet 

elérő tanuló az 5. és 6. képességszint rovására matematikából és szövegértésből egyaránt.  



 

(matematika) 

 

(szövegértés) 



A Várpalotai járás részpopulációjával összehasonlítva intézményünk tanulói magasabb 

pontszámokat értek el matematikából és szövegértésből is.  

 

A CSH-index tükrében 10. évfolyamosaink eredménye az országos regresszió alapján 

és a megfelelő képzési forma ill. településtípus telephelyeire illesztett regresszió alapján is a 

vártakhoz megfelelően alakult, azaz az intézményünk eredménye nem különbözik 

szignifikánsan a várhatótól.  

 

A tanulók korábbi eredményeinek tükrében ugyancsak elmondhatjuk, hogy az 

országos regresszió alapján és a megfelelő képzési forma ill. településtípus telephelyeire 

illesztett regresszió alapján is a vártakhoz megfelelően alakult az intézményünk eredménye -  

nem különbözik szignifikánsan a várhatótól.  

 



 

 

Az alapszintet, tehát a 4. képességszintet el nem érő tanulók aránya az országos 

átlaghoz képest jóval alacsonyabb, a megfelelő képzési típussal és településtípussal 

összevetve pedig nem mutat szignifikáns különbséget.  

 

2010 és 2013 között nem mutatható ki lényeges különbség az intézmény tanulóinak 

eredményeiben matematikából és szövegértésből. Egyedül 2010-ben volt alacsonyabb 

eredmény matematikából (1570) a 2013-as 1674-hez képest, a többi évben megközelítőleg 

azonos eredmények születtek mindkét területen. 

 

 

(matematika) 



 

(szövegértés) 

Intézkedési terv elkészítésére nincsen szükség, mivel az csak akkor lenne esedékes, ha 

„a 10. évfolyamon a tanulók legalább fele szövegértésből és legalább fele matematikából nem 

érte el a 3. képességszintet” a 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet 80. § (2) c) pontja 

értelmében. Az 52 érintett tanuló közül matematikából csupán 3 tanuló nem érte el a 3. 

képességszintet: egyikük 1., a másik 2 tanuló pedig  2. képességszintet ért el. Szövegértésből 

egyetlen tanuló teljesítménye sem alacsonyabb a 3. képességszintnél.  

A fentiekből következően nem tartunk szükségesnek további intézkedéseket, azonban 

egy értekezlet keretei között ebben a tanévben is fontosnak tartjuk tájékoztatni a tantestület 

minden tagját az elmúlt év eredményeiről, hiszen a kompetenciamérés eredményessége nem 

kizárólag a matematika és a magyar nyelv órákon múlik, hanem mindegyik pedagógus felelős 

a tanulók fejlődéséért. 

 


